
Séance du 23 janvier 2023

Collecte des encombrants
in BW a revu les tarifs pour l’enlèvement d’encombrants chez les particuliers : 20€ pour le 
premier m³, 15€ pour le deuxième et 10€ pour le troisième (3 m³ max.). Aux questions de 
Véronique VANDEGOOR (DéFI), le Bourgmestre Pierre HUART a confirmé que la Ville participe 
en plus financièrement à hauteur de 40€ par demande, comme c’est le cas pour les autres 
communes desservies par in BW.

Budget 2023 CPAS
Au terme de la présentation de la Présidente du CPAS Colette DELMOTTE (LB), les édiles ont 
approuvé le budget 2023 du CPAS. Service ordinaire : total des recettes et dépenses de 
27.754.659,61€ ; service extraordinaire : total des recettes et dépenses de 2.042.505,00€.

Ecole de la Maillebotte
Le Bourgmestre Pierre HUART a invité l’assemblée à rendre hommage à Alberto BORIN, 
ancien Echevin nivellois, en respectant une minute de silence. Louison RENAULT (PluS) a 
demandé si l’école de la Maillebotte, dont A. BORIN participa activement à la réouverture en 
1998, pourrait porter son nom. L’Echevine Isabelle BOURLEZ (Ecolo) a expliqué que le nom 
« Maillebotte » évoque la mise en valeur de tout le quartier. Plutôt que de renommer l’école, 
le Collège communal a décidé qu’une plaque commémorative sera mise en place 
prochainement en son honneur.

Val de Thines
Aux questions de Louison RENAULT et de Gaëtan THIBAUT (PluS), le Bourgmestre Pierre 
HUART a précisé qu’une Zone d’enjeu communal (ZEC) est en cours d’élaboration avec le SPW.
Une présentation du projet dans son ensemble devra avoir lieu dans quelques mois. 

Evelyne VANPEE s’est interrogée quant à la dépollution d’une partie du site (proche de la rue 
du Merly) où l’abattage d’un petit bois se déroulera bientôt alors que cet endroit est 
répertorié comme refuge naturel. L’Echevin de l’Environnement Pascal RIGOT a retracé 
l’historique du dossier pour arriver à la conclusion que la procédure a été suivie à la lettre 
dans ce dossier « plan d’assainissement », tant au niveau de la Ville que du SPW. 

Récollets
Le Bourgmestre Pierre HUART a expliqué que le dossier soumis à la Ville par l’auteur de projet
et le promoteur était incomplet et qu’il appartient à ces derniers de le compléter. Aucune 
information sur le contenu du dossier n’est disponible tant qu’il n’est pas complet et reçu par 
les services communaux. Concernant l’éventuel rachat de la partie arborée, évoqué par 
Bernard DE RO (Les engagés), l’Echevin des Travaux Pascal RIGOT (Ecolo) a répondu que les 
discussions sont en cours.   

Projet de Parc PME au Panier Vert
Evelyne VANPEE (Les engagés) a regretté que des terres agricoles sont sacrifiées au profit d’un
nouveau parc d’affaires. Le Bourgmestre Pierre HUART a expliqué que le document légal de 
référence était le Plan de secteur adopté en 1981. Il était donc notoire que l’usage du terrain, 
aujourd’hui agricole, allait changer. Les citoyens pourront s’exprimer au cours de l’enquête 
publique entre le 10 février et le 13 mars.



Sacs verts in BW
Bernard DE RO a demandé si un bilan existait quant aux sacs biodégradables dont la période 
d’essai a été arrêtée récemment par in BW. Le Bourgmestre Pierre HUART a affirmé que ce 
bilan devrait parvenir à la Ville courant du mois d’avril.

* Compte-rendu non exhaustif des points abordés en séance publique.


